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KẾ HOẠCH
Tổ chức lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa lớp 2
 Chương trình giáo dục phổ thông 2018 

Căn cứ Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT ngày 26/8/2020 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) quy định việc lựa chọn sách giáo khoa trong cơ sở giáo dục phổ thông; 
Căn cứ Quyết định số 709/QĐ-BGDĐT ngày 09/02/2021 của Bộ GDĐT về Phê duyệt Danh mục sách giáo khoa lớp 2 sử dụng trong các cơ sở giáo dục phổ thông;
Căn cứ Công văn số 873/BGDĐT-GDTrH ngày 05/3/2021 của Bộ GDĐT về việc tổ chức lựa chọn sách giáo khoa, phê duyệt tài liệu giáo dục địa phương và xây dựng kế hoạch dạy học năm học 2021-2022; Công văn 367/BGDĐT-GDTH ngày 26/01/2021 của Bộ GDĐT về việc thực hiện giới thiệu, bồi dưỡng giáo viên và cung ứng SGK lớp 2, lớp 6 năm học 2021-2022;
Căn cứ Kế hoạch số 543/KH-SGDĐT ngày 11/03/2021 của Sở GDĐT Kiên Giang về việc Tổ chức lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa lớp 2, lớp 6 Chương trình giáo dục phổ thông 2018;
Trường TH Đông Lộc xây dựng kế hoạch tổ chức lựa chọn và sử dụng sách giáo khoa (SGK) lớp 2, Chương trình giáo dục phổ thông 2018 (CT GDPT 2018) như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tổ chức lựa chọn SGK lớp 2 thuộc danh mục SGK đã được Bộ trưởng Bộ GDĐT phê duyệt để sử dụng ổn định trong cơ sở GDPT. Mỗi môn học/hoạt động giáo dục ở lớp 2 lựa chọn một hoặc một số SGK chung cho toàn trường.
- Việc lựa chọn SGK bảo đảm thực hiện công khai, minh bạch, khách quan, công bằng, trung thực; đúng quy định của Bộ GDĐT và các quy định của pháp luật.
- Việc lựa chọn các đầu sách phải đảm bảo tiêu chí phù hợp với đặc điểm kinh tế - xã hội của địa phương và phù hợp với điều kiện tổ chức dạy và học của  nhà trường.
- 100% GV, CBQL tham gia giảng dạy lớp 2 năm học 2021-2022 được tập huấn về sử dụng SGK trước khi triển khai thực hiện.
- Phối hợp kịp thời, chặt chẽ với các nhà xuất bản có SGK được lựa chọn cung ứng SGK lớp 2 đảm bảo đủ số lượng, chất lượng, tiến độ đáp ứng nhu cầu sử dụng.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Tổ chức lựa chọn sách giáo khoa
Thực hiện theo Điều 8. Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT. Cụ thể như sau:
- Các cơ sở GDPT tổ chức cho tổ chuyên môn, giáo viên nghiên cứu, thảo luận và đánh giá SGK của môn học thuộc chuyên môn phụ trách theo tiêu chí lựa chọn SGK đã được UBND tỉnh phê duyệt; bỏ phiếu lựa chọn một hoặc một số SGK cho mỗi môn học/hoạt động giáo dục; lập hồ sơ theo tổ/nhóm chuyên môn.
- Đối với môn học Hoạt động trải nghiệm, bộ phận Chuyên môn phụ trách điều hành giáo viên các môn học tổ chức nghiên cứu, thảo luận và bỏ phiếu đề xuất lựa chọn SGK như một tổ chuyên môn.
Hồ sơ lưu trữ gồm:
+ Bản nhận xét đánh giá SGK của từng thành viên (Phụ lục 1);
+ Biên bản thảo luận, bỏ phiếu lựa chọn SGK của tổ chuyên môn (Phụ lục 1a);
[bookmark: _Hlk66193639]+ Tổng hợp Danh mục SGK được lựa chọn, được sắp xếp theo thứ tự số phiếu đồng ý lựa chọn từ cao xuống thấp, có chữ kí của tổ trưởng tổ chuyên môn và các giáo viên tham gia lựa chọn SGK (Phụ lục 2);
- Tổ chức cuộc họp để lựa chọn 01 (một) SGK cho mỗi môn học/hoạt động giáo dục (thành phần, nội dung cuộc họp: thực hiện theo Mục b, Khoản 1. Điều 8. Thông tư số 25/2020/TT-BGDĐT); lập hồ sơ gửi về Phòng GDĐT.
Hồ sơ gửi về phòng GDĐT gồm:
+ Bản photo Biên bản cuộc họp của Hội đồng trường về tổ chức lựa chọn sách giáo khoa; 
+ Bản chính có đóng dấu, ký tên của Hiệu trưởng và các tổ trưởng tổ chuyên môn về Danh mục SGK được đề xuất lựa chọn (Phụ lục 2);
+ Các kiến nghị điều chỉnh, bổ sung nội dung SGK được lựa chọn. (nếu có)
- Thời gian hoàn thành: trước ngày …......./3/2021
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13]2. Công bố danh mục SGK lớp 2 được phê duyệt
Danh mục SGK được phê duyệt để sử dụng trong trường được đăng tải trên http://c1dongloc.tanhiep.edu.vn/ và thông báo đến phụ huynh học sinh.
3. Tập huấn sử dụng sách giáo khoa lớp 2
- Nội dung tập huấn: Sở GDĐT phối hợp với các nhà xuất bản có SGK lớp 2 được lựa chọn tổ chức tập huấn sử dụng SGK đối với các môn học/hoạt động giáo dục.
- Thành phần tham dự tập huấn: 100% GV dạy lớp 2 năm học 2021-2022 và CBQL các cơ sở GDPT có cấp học TH được tham gia tập huấn trước khi bắt đầu năm học.
- Hình thức tổ chức: Tổ chức tập huấn bằng hình thức trực tuyến, trực tiếp hoặc kết họp cả hai hình thức trên.
- Thời gian hoàn thành: trước ngày 17/7/2021; báo cáo về Bộ GDĐT trước ngày 30/7/2021.
[bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]4. Phối hợp các nhà xuất bản cung ứng SGK
- Để đảm bảo có đủ SGK cung ứng cho giáo viên và học sinh trong năm học mới, trường đăng ký nhu cầu số lượng SGK lớp 2 trong năm học 2021-2022; tổng hợp nhu cầu đăng ký gửi báo cáo về Phòng GDĐT trước ngày 30/5/2021.
III. KINH PHÍ TỔ CHỨC LỰA CHỌN SGK
- Kinh phí tổ chức lựa chọn SGK sử dụng kinh phí sự nghiệp giáo dục và thực hiện theo các văn bản hướng dẫn đúng qui định.
- Đối với công tác tổ chức tập huấn SGK: Sở GDĐT chịu trách nhiệm bố trí địa điểm tập huấn, chi trả kinh phí thuê cơ sở vật chất phục vụ tập huấn; Nhà xuất bản có SGK lớp 2 được chọn chịu trách nhiệm chi trả kinh phí cho báo cáo viên, và một số điều kiện cần thiết khác; giáo viên và CBQL tham dự tập huấn chi trả các chế độ công tác phí theo quy định hiện hành.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Tổ chức đề xuất lựa chọn SGK theo quy định tại Khoản 1, Điều 8 Thông tư số 25/2020/TT-BGDDT; thông báo danh mục SGK lóp 2 được UBND tỉnh phê duyệt đến GV, học sinh và cha mẹ học sinh.
- Sử dụng hiệu quả SGK đã được UBND tỉnh phê duyệt trong quá trình dạy. Tổng hợp các kiến nghị của GV, học sinh, phụ huynh học sinh về việc điều chỉnh, bổ sung SGK đã được UBND tỉnh phê duyệt, báo cáo về phòng GDĐT.
- Cử giáo viên, CBQL tham gia tập huấn sử dụng SGK, đảm bảo 100% CBQL và GV dạy lớp 2 năm học 2021-2022 phải được tập huấn sử dụng SGK trước khi vào năm học mới
[bookmark: _GoBack]Trên đây là Kế hoạch tổ chức lựa chọn SGK của trường TH Đông Lộc, yêu cầu các đồng chí giáo viên thực hiện tốt. Mọi vướng mắc xin liên hệ chuyên môn để được giải đáp./.
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